Развлечение во второй младшей группе «По мотивам русских народных сказок» (с участием родителей)
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Цели: закрепить знания детей о русских народных сказках,
закрепить навыки элементарных трудовых процессов;
обогащать словарный запас детей;
развивать навыки драматизации, выразительного рассказывания;
воспитывать интерес к народному творчеству, умение взаимодействовать
Ход мероприятия:
ВОСПИТАТЕЛЬ: Ребята, посмотрите - ка. Сегодня мы с вами не одни. К нам пришли гости. А кто к нам в гости пришел?
ДЕТИ: Родители.
ВОСПИТАТЕЛЬ: Правильно. К нам в гости пришли ваши мамы и папы. А как нужно встречать гостей?
ДЕТИ: Нужно накрывать на стол и угощать.
ВОСПИТАТЕЛЬ: Умнички. Так давайте же скорее накрывать на стол. Ставьте приборы, а у меня есть вкусный пирог… Ой, а где же пирог? Он точно был здесь.
ДЮДЮКА: Ха-ха-ха… Это я ваш пирог забрала. Не будет вам никакого пирога (поет песню Дюдюки)
Я могу летать как птица,
Плыть медузой по волне,
В одуваньчик превратиться,
В одуваньчик! Ничиго не стоит мне!
Я всегда во сне являюсь,
К непослушным малышам,
Ну а если постараюсь, пастараюсь,
Испугаю пап и мам!
Ах Дюдюка, ох Дюдюка!
Бяка, привиредина,
Исключительная злюка!
Ябида и вредина,
Ах, Дюдюка, ох Дю, Дюка!
Я люблю на солнце тучки,
Нагонять средь бела дня,
Превращать цветы в колючки,
Колючки - просто радость для меня!
Обажаю врать и спорить,
И дразьнить из-за угла (бе-бе-бе,
Если б только всех поссорить, поссорить,
Я когда нибудь смогла!
ВОСПИТАТЕЛЬ: Ай-я-я… плохо быть такой врединой. Дети очень хотели угостить пирогом гостей, а ты решила всем испортить настроение. Как не красиво…
ДЮДЮКА: Ага, вот меня никто пирогами не угощает, в гости не зовет, пускай и эти «дружилки» без пирога остаются!
ВОСПИТАТЕЛЬ: А я знаю, почему тебя в гости не зовут, потому что ты вредная, а вредных никто не любит, про это даже в сказках написано
ДЮДЮКА: В каких еще сказках?
ВОСПИТАТЕЛЬ: А ты и сказок даже не знаешь? Так давай мы с ребятами тебе расскажем. Только, если ты пирог вернешь.
ДЮДЮКА: Только вы мне сначала сказки расскажите, а потом я вам пирог верну.
ВОСПИТАТЕЛЬ: Ну что, ребята, расскажем? Только ты нас не обмани
ВОСПИТАТЕЛЬ: А ты знаешь, Дюдюка, сказки можно не только рассказывать, их можно и показывать. Снимать мультфильмы, ставить спектакли. Вот мы сегодня покажем тебе сказки. Только ты сначала угадай о чем сказка будет.
Воспитатель загадывает загадку
Ее тянут бабка с внучкой,
Кошка, дед и мышка с Жучкой.
ДЮДЮКА: Не знаю
ВОСПИТАТЕЛЬ: Ребята, а вы знаете?
ДЕТИ: Репка.
Драматизация сказки «Репка»
ДЮДЮКА: ой как интересно…
ВОСПИТАТЕЛЬ: А теперь еще одна загадка:
Он ни низок ни высок
Стоит в поле …
ДЕТИ: Теремок
ВОСПИТАТЕЛЬ: Молодцы! А кто теремок сломал?
ДЕТИ: медведь.
Раздается рычание. Выходит медведь.
МЕДВЕДЬ: Это кто здесь шумит? Что вы здесь делаете?
ВОСПИТАТЕЛЬ: А мы сказки сказываем…
МЕДВЕДЬ: А про меня сказки знаете?
ДЕТИ: Знаем. «Маша и медведь», «Теремок», «Колобок», «Три медведя»
МЕДВЕДЬ: Ой, какие вы молодцы! Мне так захотелось с вами поиграть.
Играют в игры «Один лишний», «Собери урожай»
МЕДВЕДЬ: Какие вы молодцы, да пора мне уходить. До свидания.
ДЕТИ: До свидания.
ВОСПИТАТЕЛЬ: А у меня для вас есть последняя загадка
Он от бабушки ушел и от дедушки ушел…
ДЕТИ: Колобок.
Настольный театр «Колобок»
Выходит Дюдюка с колобком в руках
ДЮДЮКА: А вот и не съела лиса колобка. Я его спасла, я теперь тоже буду добрая и хорошая.
ВОСПИТАТЕЛЬ: Ну, а пирог наш где?
ДЮДЮКА: А вот колобок вам сейчас его и покажет. Катится колобок к пирогу.
ВОСПИТАТЕЛЬ: Ура! А давайте теперь все вместе чай пить.
Совместное чаепитие детей с родителями

